
 Pomme 251.12

HE

Rat nn nm Oij ez jeu
A

det ne rem dit A dit Ratplan na

Rung det E IK del Malik 1K

an mm dit Ian_mal A des AI



det en un fone n linéaire

det 2 n2 nn linéaire

ie det Xx in n2 nm

A detp.lu ne am d'detp si ne na

delp est alterné

dès que i j t ai nj

dets n1 ni j nm D

dets est antisymétrique

pour i j yplacei placez

del aj ni

dit ni nj
place placé



1 1 cas où n 3

Onsuppure 41 2,23 liée

ie ie B 00,0 te traitiez x ̅ à

l'en des vectors s'écrit come CL des centres

Par exmple iz iz mn d2 2 3

sinon on échange un et ni cequichange le

signe du déterminant

det x ̅ ni à del daté x ̅ Ee
Azdetp Dz rez rez detis Rz 222 23

Az O dz 0 car detp alterné

0



Cargénéral

On suppose un nn est liée

ie Ji ds scalaris Ij je M̅
ni JE j j

I
del un nm de ps un JE jy 2

paru linéarité place

JE djdets un nj j un

facej

O car detp est alterné



Rug la valeur de del u un dépend pas
de la ban dans laquelle on fait le calal



A aijhti jk

A
En arme amis

922 6 53

dit A Somme de toi les produits de3 coeff pui
dan ligues et colonnes différents

et dans le déterminant d'unmatrice est

une forme n linéaire alternée par

rapport aux colons de la matrice



où n 3

del 17 Ca Ca 4

del dA ici des 14

det Ca IG IG

A deteau Ca XG d 3

d'deleau Cr Ca 3

IMI Soit A B semblables ie PE Gla 1K

A PBP

del A del PB P

del P det B des P

del P dev B

det l.IpdetlBIjaimy.th
det BI



1121 Soit A B semblables

dans A et B représentent le même endom

dans des basesdifférents

Eu MEL E Br Bz bases dit

M̅ A Mat u Bi B Mal u B

del A det a

dit B



123.1

Du

n

ondéveloppeparrapport
à Cn

IÉ 1 n1 ain Din

c 15ᵗʰ 1

1 11ᵗʰ 2es 0

Fn



1 270 1
20 0 Du

o

1 2200 1
0 0 1 n i

on développe parrapportà La

1 1 1 Du 2 2 as 0 Du

Anis Dnla satisfait la rel.de récurrence

Du 20,0 Dan Du a Vus 3

suits n'c linéaire d'ardu 2 à coeffconstant
2
2,010 1 X e X é

o

Δ 400,20 4 2 sino

2wsof
s.no et O

donc JÀ BEE G Du Afi BÉ
on veut le sol réelles

donc A BE IR G Du A cos no B sin mo

avc D1 D2 on calale A et B







Preuve astuce

Calcule le produit parblocs précisé la tailledesblocs

ÏËÏÏÏÏ
pA Opa IpB Opg

GA C Oqp OqpB Ig

1

Donc de Af de 2 de 1
9

Etil



are

des II du F cri

P
des C

des FFF c 1 1 de A

f
du F
Ê del A



idéel
Vlan an

Li Li L1
1 an a a

0 az a.az ai azm ai 1

EBf pazanglaita la anÊÊàaî



idéel 9ᵗʰ
Vlan au

a

Cj Cj auCj
pour jin puis jan 1

puis j 2

1 91 1an 9 ai ai _a

1 az 1 an 92 ai'anaz _ai24

1 1

0 0

I

an 9161

0J J
19 9 1

dévtu
115ᵗʰ 1

au an au ilan i aut OÙ au au

a an az au an au

4Fr 1 ou a



an an Can az au au e

Vlan au ÎÎ au ai Vlan _an an

Par récurrence

HR on supper Vlan a ÎÎ aj a

Eigen

l'a's n'i'm

Vlan _a an 9 au 92 au au 1

au 91 Ian an 2

92 91



55.40


